
※但⾺内の回答者＝0にて省略
問1：貴殿が所有⼜は管理されている空家の現在の状態をご存知ですか。

n=27 n=9 n=15 n=3 n=12 n=12 n=3 n=21 n=2 n=4 n=13 n=4 n=10

回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％

1：知っている 18 66.7 8 88.9 8 53.3 2 66.7 12 100.0 4 33.3 2 66.7 16 76.2 0 0.0 2 50.0 10 76.9 2 50.0 6 60.0
2：知らない 8 29.6 1 11.1 7 46.7 0 0.0 0 0.0 8 66.7 0 0.0 4 19.0 2 100.0 2 50.0 3 23.1 2 50.0 3 30.0
無回答 1 3.7 0 0.0 0 0.0 1 33.3 0 0.0 0 0.0 1 33.3 1 4.8 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 10.0

計 27 100.0 9 100.0 15 100.0 3 100.0 12 100.0 12 100.0 3 100.0 21 100.0 2 100.0 4 100.0 13 100.0 4 100.0 10 100.0

問2：対象空家の建築時期はいつ頃ですか。
n=27 n=9 n=15 n=3 n=12 n=12 n=3 n=21 n=2 n=4 n=13 n=4 n=10

回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％

1：不明 12 44.4 4 44.4 7 46.7 1 33.3 3 25.0 8 66.7 1 33.3 8 38.1 2 100.0 2 50.0 5 38.5 1 25.0 6 60.0
2：明治 1 3.7 0 0.0 0 0.0 1 33.3 0 0.0 0 0.0 1 33.3 1 4.8 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 10.0
3：⼤正 1 3.7 1 11.1 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 8.3 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 25.0 1 7.7 0 0.0 0 0.0
4： 昭和10 1 3.7 0 0.0 0 0.0 1 33.3 0 0.0 0 0.0 1 33.3 1 4.8 0 0.0 0 0.0 1 7.7 0 0.0 0 0.0
5： 昭和20 1 3.7 1 11.1 0 0.0 0 0.0 1 8.3 0 0.0 0 0.0 1 4.8 0 0.0 0 0.0 1 7.7 0 0.0 0 0.0
6： 昭和30 3 11.1 1 11.1 2 13.3 0 0.0 3 25.0 0 0.0 0 0.0 2 9.5 0 0.0 1 25.0 1 7.7 1 25.0 1 10.0
7： 昭和40 4 14.8 1 11.1 3 20.0 0 0.0 2 16.7 2 16.7 0 0.0 4 19.0 0 0.0 0 0.0 1 7.7 2 50.0 1 10.0
8： 昭和50 1 3.7 0 0.0 1 6.7 0 0.0 1 8.3 0 0.0 0 0.0 1 4.8 0 0.0 0 0.0 1 7.7 0 0.0 0 0.0
無回答 3 11.1 1 11.1 2 13.3 0 0.0 2 16.7 1 8.3 0 0.0 3 14.3 0 0.0 0 0.0 2 15.4 0 0.0 1 10.0

計 27 100.0 9 100.0 15 100.0 3 100.0 12 100.0 12 100.0 3 100.0 21 100.0 2 100.0 4 100.0 13 100.0 4 100.0 10 100.0

問3：空家になってからどのくらい経過しますか。
n=27 n=9 n=15 n=3 n=12 n=12 n=3 n=21 n=2 n=4 n=13 n=4 n=10

回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％

1：不明 4 14.8 1 11.1 2 13.3 1 33.3 1 8.3 2 16.7 1 33.3 3 14.3 0 0.0 1 25.0 3 23.1 0 0.0 1 10.0
2：10年 14 51.9 3 33.3 9 60.0 2 66.7 7 58.3 5 41.7 2 66.7 11 52.4 2 100.0 1 25.0 6 46.2 3 75.0 5 50.0
3：20年 6 22.2 3 33.3 3 20.0 0 0.0 3 25.0 3 25.0 0 0.0 5 23.8 0 0.0 1 25.0 3 23.1 1 25.0 2 20.0
4：30年 2 7.4 1 11.1 1 6.7 0 0.0 1 8.3 1 8.3 0 0.0 2 9.5 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 2 20.0
5：40年 1 3.7 1 11.1 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 8.3 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 25.0 1 7.7 0 0.0 0 0.0

計 27 100.0 9 100.0 15 100.0 3 100.0 12 100.0 12 100.0 3 100.0 21 100.0 2 100.0 4 100.0 13 100.0 4 100.0 10 100.0

問4：空家になった理由は何ですか。
n=27 n=9 n=15 n=3 n=12 n=12 n=3 n=21 n=2 n=4 n=13 n=4 n=10

回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％

1：住んでいた⼈が死亡した 14 51.9 6 66.7 8 53.3 0 0.0 8 66.7 6 50.0 0 0.0 10 47.6 1 50.0 3 75.0 4 30.8 2 50.0 8 80.0
2：住んでいた⼈が施設⼊所、⼊院したため 3 11.1 0 0.0 2 13.3 1 33.3 2 16.7 0 0.0 1 33.3 3 14.3 0 0.0 0 0.0 3 23.1 0 0.0 0 0.0
3：転居したため 5 18.5 1 11.1 4 26.7 0 0.0 1 8.3 4 33.3 0 0.0 3 14.3 1 50.0 1 25.0 3 23.1 2 50.0 0 0.0
4：転勤などで⻑期不在のため 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0
5：居住⽤に取得したが⼊居していない 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0
6：借りていた⼈が転居したため 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0
7：相続等により取得したが住む⼈がいない 1 3.7 0 0.0 1 6.7 0 0.0 0 0.0 1 8.3 0 0.0 1 4.8 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 10.0
8：相続⼈が決まらないため 1 3.7 0 0.0 0 0.0 1 33.3 0 0.0 0 0.0 1 33.3 1 4.8 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 10.0
9：その他 3 11.1 2 22.2 0 0.0 1 33.3 1 8.3 1 8.3 1 33.3 3 14.3 0 0.0 0 0.0 3 23.1 0 0.0 0 0.0

計 27 100.0 9 100.0 15 100.0 3 100.0 12 100.0 12 100.0 3 100.0 21 100.0 2 100.0 4 100.0 13 100.0 4 100.0 10 100.0

② 所有者責務の認知＜問９＞ ③ 取り壊し費⽤に対する補助⾦制度の活⽤意向＜問11＞ ④ 空家所有者の居住地

問11で無回答 地域：豊岡市内 地域：県内 地域：県外全体 問９で無回答
問９で2：知らないと
回答

問９で1：知っている
と回答

問11で1：活⽤すると
回答

問11で2：活⽤しない
と回答

① 空家の維持・管理の実施＜問７＞

問7で1,2,3,4,5,7：維
持・管理を⾏っている
と回答

問7で6：維持・管理を
⾏っていないと回答

問7で無回答

問11で1：活⽤すると
回答

問7で1,2,3,4,5,7：維
持・管理を⾏っている
と回答

問7で6：維持・管理を
⾏っていないと回答

問7で無回答

問7で1,2,3,4,5,7：維
持・管理を⾏っている
と回答

問7で6：維持・管理を
⾏っていないと回答

問7で無回答全体
問９で1：知っている
と回答

問９で2：知らないと
回答

問９で無回答

全体
問９で1：知っている
と回答

問９で2：知らないと
回答

問９で無回答

問11で無回答 地域：豊岡市内 地域：県内 地域：県外

問11で2：活⽤しない
と回答

問11で無回答 地域：豊岡市内 地域：県内 地域：県外

全体
問９で1：知っている
と回答

問９で2：知らないと
回答

問９で無回答

問11で1：活⽤すると
回答

問11で2：活⽤しない
と回答

問7で1,2,3,4,5,7：維
持・管理を⾏っている
と回答

問7で6：維持・管理を
⾏っていないと回答

問7で無回答
問11で2：活⽤しない
と回答

問11で無回答 地域：豊岡市内 地域：県内 地域：県外
問11で1：活⽤すると
回答

1



※但⾺内の回答者＝0にて省略
② 所有者責務の認知＜問９＞ ③ 取り壊し費⽤に対する補助⾦制度の活⽤意向＜問11＞ ④ 空家所有者の居住地① 空家の維持・管理の実施＜問７＞

問5：現在、空家の管理者はどなたですか。
n=27 n=9 n=15 n=3 n=12 n=12 n=3 n=21 n=2 n=4 n=13 n=4 n=10

回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％

1：所有者もしくは家族 13 48.1 5 55.6 6 40.0 2 66.7 5 41.7 6 50.0 2 66.7 10 47.6 1 50.0 2 50.0 8 61.5 0 0.0 5 50.0
2：親族 2 7.4 0 0.0 1 6.7 1 33.3 1 8.3 0 0.0 1 33.3 2 9.5 0 0.0 0 0.0 1 7.7 0 0.0 1 10.0
3：対象空家の近所の⼈ 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0
4：知⼈ 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0
5：不動産業者 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0
6：シルバー⼈材センター 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0
7：誰も管理していない 10 37.0 3 33.3 7 46.7 0 0.0 5 41.7 5 41.7 0 0.0 9 42.9 1 50.0 0 0.0 3 23.1 4 100.0 3 30.0
8：その他 1 3.7 0 0.0 1 6.7 0 0.0 0 0.0 1 8.3 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 25.0 0 0.0 0 0.0 1 10.0
無回答 1 3.7 1 11.1 0 0.0 0 0.0 1 8.3 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 25.0 1 7.7 0 0.0 0 0.0

計 27 100.0 9 100.0 15 100.0 3 100.0 12 100.0 12 100.0 3 100.0 21 100.0 2 100.0 4 100.0 13 100.0 4 100.0 10 100.0

問6：対象空家の維持・管理はどのくらいの頻度で⾏っていますか。
n=27 n=9 n=15 n=3 n=12 n=12 n=3 n=21 n=2 n=4 n=13 n=4 n=10

回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％

1：週1回以上 1 3.7 1 11.1 0 0.0 0 0.0 1 8.3 0 0.0 0 0.0 1 4.8 0 0.0 0 0.0 1 7.7 0 0.0 0 0.0
2：2 3週間に1回程度 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0
3：⽉1回程度 1 3.7 1 11.1 0 0.0 0 0.0 1 8.3 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 25.0 1 7.7 0 0.0 0 0.0
4：2 3ヶ⽉に1回程度 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0
5：半年に1回程度 1 3.7 1 11.1 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 8.3 0 0.0 1 4.8 0 0.0 0 0.0 1 7.7 0 0.0 0 0.0
6：1年に1回程度 2 7.4 1 11.1 1 6.7 0 0.0 0 0.0 2 16.7 0 0.0 0 0.0 1 50.0 1 25.0 2 15.4 0 0.0 0 0.0
7：ほとんどしていない 11 40.7 3 33.3 8 53.3 0 0.0 8 66.7 3 25.0 0 0.0 11 52.4 0 0.0 0 0.0 5 38.5 1 25.0 5 50.0
8：⼀度もしたことがない 7 25.9 1 11.1 6 40.0 0 0.0 2 16.7 5 41.7 0 0.0 4 19.0 1 50.0 2 50.0 1 7.7 2 50.0 4 40.0
9：わからない 1 3.7 1 11.1 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 8.3 0 0.0 1 4.8 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 25.0 0 0.0
無回答 3 11.1 0 0.0 0 0.0 3 100.0 0 0.0 0 0.0 3 100.0 3 14.3 0 0.0 0 0.0 2 15.4 0 0.0 1 10.0

計 27 100.0 9 100.0 15 100.0 3 100.0 12 100.0 12 100.0 3 100.0 21 100.0 2 100.0 4 100.0 13 100.0 4 100.0 10 100.0

問7：対象空家の維持・管理について、どのようなことを⾏っていますか(複数回答)
n=27 n=12 n=12 n=3 n=21 n=2 n=4 n=13 n=4 n=10

回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％

1：家屋内の清掃 2 7.4 1 8.3 1 8.3 0 0.0 2 9.5 0 0.0 0 0.0 1 7.7 1 25.0 0 0.0
2：庭の⼿⼊れ、草刈り、剪定 6 22.2 3 25.0 3 25.0 0 0.0 4 19.0 0 0.0 2 50.0 6 46.2 0 0.0 0 0.0
3：空気の⼊れ替え 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0
4：破損個所の⼩修繕 4 14.8 3 25.0 1 8.3 0 0.0 2 9.5 0 0.0 2 50.0 3 23.1 0 0.0 1 10.0
5：仏壇等の管理 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0
6：何も⾏っていない 15 55.6 8 66.7 7 58.3 0 0.0 11 52.4 2 100.0 2 50.0 5 38.5 3 75.0 7 70.0
7：その他 1 3.7 0 0.0 1 8.3 0 0.0 1 4.8 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 10.0
無回答 3 11.1 0 0.0 0 0.0 3 100.0 3 14.3 0 0.0 0 0.0 2 15.4 0 0.0 1 10.0

計 31 15 13 3 23 2 6 17 4 10

問９で2：知らないと
回答

問９で無回答
問7で1,2,3,4,5,7：維
持・管理を⾏っている
と回答

問7で6：維持・管理を
⾏っていないと回答

問7で無回答全体
問９で1：知っている
と回答

問11で1：活⽤すると
回答

問11で2：活⽤しない
と回答

問11で無回答 地域：豊岡市内 地域：県内 地域：県外

問7で1,2,3,4,5,7：維
持・管理を⾏っている
と回答

問7で6：維持・管理を
⾏っていないと回答

問7で無回答

全体
問９で1：知っている
と回答

問９で2：知らないと
回答

問９で無回答

全体
問９で1：知っている
と回答

問９で2：知らないと
回答

問９で無回答

問11で1：活⽤すると
回答

問11で2：活⽤しない
と回答

問11で無回答 地域：豊岡市内 地域：県内 地域：県外

問11で2：活⽤しない
と回答

問11で無回答 地域：豊岡市内 地域：県内 地域：県外
問11で1：活⽤すると
回答

2



※但⾺内の回答者＝0にて省略
② 所有者責務の認知＜問９＞ ③ 取り壊し費⽤に対する補助⾦制度の活⽤意向＜問11＞ ④ 空家所有者の居住地① 空家の維持・管理の実施＜問７＞

問8：対象空家の維持・管理について、困っていることはありますか(複数回答)
n=27 n=9 n=15 n=3 n=12 n=12 n=3 n=21 n=2 n=4 n=13 n=4 n=10

回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％

1：困っていない 1 3.7 0 0.0 1 6.7 0 0.0 1 8.3 0 0.0 0 0.0 1 4.8 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 10.0
2：管理の⼿間が⼤変 1 3.7 0 0.0 1 6.7 0 0.0 0 0.0 1 8.3 0 0.0 1 4.8 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 25.0 0 0.0
3：⾝体的・年齢的な問題 5 18.5 2 22.2 3 20.0 0 0.0 3 25.0 2 16.7 0 0.0 4 19.0 0 0.0 1 25.0 2 15.4 2 50.0 1 10.0
4：現住所から空家までの距離が遠い 12 44.4 4 44.4 8 53.3 0 0.0 7 58.3 5 41.7 0 0.0 9 42.9 2 100.0 1 25.0 4 30.8 2 50.0 6 60.0
5：管理を頼める相⼿を探すのが⼤変 2 7.4 1 11.1 1 6.7 0 0.0 1 8.3 1 8.3 0 0.0 2 9.5 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 25.0 1 10.0
6：管理の委託料が⾼い 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0
7：解体したいが解体費⽤の⽀出が困難で解体できない 19 70.4 6 66.7 13 86.7 0 0.0 8 66.7 11 91.7 0 0.0 15 71.4 2 100.0 2 50.0 9 69.2 4 100.0 6 60.0
8：⾃分で管理したいが資⾦がない 4 14.8 1 11.1 3 20.0 0 0.0 0 0.0 4 33.3 0 0.0 2 9.5 1 50.0 1 25.0 1 7.7 2 50.0 1 10.0
無回答 4 14.8 0 0.0 1 6.7 3 100.0 0 0.0 1 8.3 3 100.0 3 14.3 0 0.0 1 25.0 2 15.4 0 0.0 2 20.0

計 48 14 31 3 20 25 3 37 5 6 18 12 18

問9：空家等の所有者または管理者は、周辺の⽣活環境、保安上等悪影響を及ぼさないよう、空家等の適切な管理に努めなければならないことをご存知ですか。
n=27 n=9 n=15 n=3 n=21 n=2 n=4 n=13 n=4 n=10

回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％

1：知っている 12 44.4 4 44.4 8 53.3 0 0.0 11 52.4 0 0.0 1 25.0 6 46.2 1 25.0 5 50.0
2：知らない 12 44.4 5 55.6 7 46.7 0 0.0 7 33.3 2 100.0 3 75.0 5 38.5 3 75.0 4 40.0
無回答 3 11.1 0 0.0 0 0.0 3 100.0 3 14.3 0 0.0 0 0.0 2 15.4 0 0.0 1 10.0

計 27 100.0 9 100.0 15 100.0 3 100.0 21 100.0 2 100.0 4 100.0 13 100.0 4 100.0 10 100.0

問10：空家の今後の予定について、次の中から１つだけ選択したください。
n=27 n=9 n=15 n=3 n=12 n=12 n=3 n=21 n=2 n=4 n=13 n=4 n=10

回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％

1：取り壊す予定 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0
2：修繕し使⽤する予定 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0
3：貸す予定 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0
4：取り壊したいが資⾦がない 17 63.0 4 44.4 12 80.0 1 33.3 8 66.7 8 66.7 1 33.3 14 66.7 2 100.0 1 25.0 9 69.2 4 100.0 4 40.0
5：修繕し使⽤したいが資⾦がない 2 7.4 1 11.1 0 0.0 1 33.3 0 0.0 1 8.3 1 33.3 1 4.8 0 0.0 1 25.0 2 15.4 0 0.0 0 0.0
6：その他 7 25.9 3 33.3 3 20.0 1 33.3 3 25.0 3 25.0 1 33.3 6 28.6 0 0.0 1 25.0 1 7.7 0 0.0 6 60.0
無回答 1 3.7 1 11.1 0 0.0 0 0.0 1 8.3 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 25.0 1 7.7 0 0.0 0 0.0

計 27 100.0 9 100.0 15 100.0 3 100.0 12 100.0 12 100.0 3 100.0 21 100.0 2 100.0 4 100.0 13 100.0 4 100.0 10 100.0

問11：取り壊し費⽤に対する補助⾦制度があれば活⽤されますか。
n=27 n=9 n=15 n=3 n=12 n=12 n=3 n=13 n=4 n=10

回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％

1：活⽤する 21 77.8 7 77.8 11 73.3 3 100.0 11 91.7 7 58.3 3 100.0 10 76.9 3 75.0 8 80.0
2：活⽤しない 2 7.4 0 0.0 2 13.3 0 0.0 0 0.0 2 16.7 0 0.0 1 7.7 1 25.0 0 0.0
無回答 4 14.8 2 22.2 2 13.3 0 0.0 1 8.3 3 25.0 0 0.0 2 15.4 0 0.0 2 20.0

計 27 100.0 9 100.0 15 100.0 3 100.0 12 100.0 12 100.0 3 100.0 13 100.0 4 100.0 10 100.0

問12：「空家等対策の推進に関する特別措置法」で定められている特定空家等に該当し、市から助⾔・指導・勧告を受けても所有者または管理者が対応しない場合、⼟地の固定資産税の住宅⽤地特
例措置が適⽤されなくなり、空家の建っている⼟地の固定資産税が最⼤6倍になることをご存知ですか。

n=27 n=9 n=15 n=3 n=12 n=12 n=3 n=21 n=2 n=4 n=13 n=4 n=10

回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％

1：知っている 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0
2：知らない 27 100.0 9 100.0 15 100.0 3 100.0 12 100.0 12 100.0 3 100.0 21 100.0 2 100.0 4 100.0 13 100.0 4 100.0 10 100.0

計 27 100.0 9 100.0 15 100.0 3 100.0 12 100.0 12 100.0 3 100.0 21 100.0 2 100.0 4 100.0 13 100.0 4 100.0 10 100.0

問９で2：知らないと
回答

問９で無回答

全体
問９で1：知っている
と回答

問９で2：知らないと
回答

問９で無回答

全体

問7で1,2,3,4,5,7：維
持・管理を⾏っている
と回答

問7で6：維持・管理を
⾏っていないと回答

問7で無回答

問7で1,2,3,4,5,7：維
持・管理を⾏っている
と回答

問7で6：維持・管理を
⾏っていないと回答

問7で無回答

全体
問９で1：知っている
と回答

問11で1：活⽤すると
回答

問11で2：活⽤しない
と回答

問11で無回答 地域：豊岡市内 地域：県内 地域：県外

問11で2：活⽤しない
と回答

問11で無回答 地域：豊岡市内 地域：県内 地域：県外
問11で1：活⽤すると
回答

問11で1：活⽤すると
回答

問11で2：活⽤しない
と回答

問11で無回答 地域：豊岡市内 地域：県内 地域：県外

地域：県内 地域：県外全体
問９で1：知っている
と回答

問９で2：知らないと
回答

問９で無回答 地域：豊岡市内

問11で2：活⽤しない
と回答

問11で無回答 地域：豊岡市内 地域：県内 地域：県外全体
問９で1：知っている
と回答

問９で2：知らないと
回答

問９で無回答
問11で1：活⽤すると
回答

問7で1,2,3,4,5,7：維
持・管理を⾏っている
と回答

問7で6：維持・管理を
⾏っていないと回答

問7で無回答

問7で1,2,3,4,5,7：維
持・管理を⾏っている
と回答

問7で6：維持・管理を
⾏っていないと回答

問7で無回答

問7で1,2,3,4,5,7：維
持・管理を⾏っている
と回答

問7で6：維持・管理を
⾏っていないと回答

問7で無回答
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※但⾺内の回答者＝0にて省略
② 所有者責務の認知＜問９＞ ③ 取り壊し費⽤に対する補助⾦制度の活⽤意向＜問11＞ ④ 空家所有者の居住地① 空家の維持・管理の実施＜問７＞

問：回答者の住所地
n=27 n=9 n=15 n=3 n=12 n=12 n=3 n=21 n=2 n=4

回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％

豊岡市内 13 48.1 6 66.7 5 33.3 2 66.7 6 50.0 5 41.7 2 66.7 10 47.6 1 50.0 2 50.0
県内 4 14.8 1 11.1 3 20.0 0 0.0 1 8.3 3 25.0 0 0.0 3 14.3 1 50.0 0 0.0
県外 10 37.0 3 33.3 7 46.7 1 33.3 5 41.7 4 33.3 1 33.3 8 38.1 0 0.0 2 50.0

計 27 100.0 10 111.1 15 100.0 3 100.0 12 100.0 12 100.0 3 100.0 21 100.0 2 100.0 4 100.0

問11で1：活⽤すると
回答

問11で2：活⽤しない
と回答

問11で無回答全体
問９で1：知っている
と回答

問９で2：知らないと
回答

問９で無回答
問7で1,2,3,4,5,7：維
持・管理を⾏っている
と回答

問7で6：維持・管理を
⾏っていないと回答

問7で無回答
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